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 موارد خواسته شده را تعریف کنید.

 :کشش سطحی -الف

 دهد.کند و کشش سطحی روی میبه دلیل نیروهای ربایشی که مولکولهای سطح مایع شبیه یک پوسته تحت کشش رفتار می

 :سازیمدل -ب

 نادیده بگیریم نه اثرهای مهم و تعیین کننده را.سازی یک پدیده فیزیکی، باید اثرهای جزئی را مدل

 :کمیت فرعی-ج

 گویند.که وابسته به کمیتهای اصلی هستند کمیت فرعی می کمیتهای

 انرژی جنبشی: -د

 نامیم.میاست انرژی وابسته به حرکت یک جسم را انرژی حرکتی یا جنبشی جسمی که دارای حرکت 

2 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 2

 کی همواره معتبر )نیستند(فیزیهای ها و نظریهمدل -الف

 باشد.می  )نیوتن( SIیکای نیرو در  -ب

 هستند.  کولی از نوع نیروهای )ربایشی(لنیروهای بین مو -ج

 گویند.میرا )چگالی(  سبت جرم به حجمن -د

2 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 3

 شود؟چرا آب روی سطح شیشه کثیف پخش نمی -الف

 آب و شیشه کثیف است. مولکولهای نیروهای همچسبی بین مولکولهای آب بیشتر از نیروهای دگر چسبی بین

 گیرد؟سطح آب و جیوه در لوله جیوه چگونه قرار می -ب

 سطح آب بصورت فرورفته و سطح جیوه بصورت برآمده

 را توضیح دهید؟ علت ایستادن حشره روی سطح آب -ج

 دهد.کند و کشش سطحی روی میمیبدلیل کشش سطحی  سطح مایع شبیه یک پوسته تحت کشش رفتار 
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 نوع کمیتهای فیزیکی زیر را بیان کنید. 4

 (              اینردهانرژی  )      -ب (          اینردهفشار  )              -الف

  (          بردارینیرو )              -د )          اینردهمسافت )              -ج

1 

500چگالی جسمی برابر  5
𝑔

𝑐𝑚3 گرم از آن ماده  500سانتیمتر مکعب از حجم جسم  1. یعنی در است مفهوم آن را بیان کنید

 وجود دارد.
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 رشد کند آهنگ رشد گیاه چند میکرومتر بر ساعت است؟ cm 48روز  20اگر گیاهی در مدت  6
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 ای همراه با نماد علمی(تبدیلات زیر را انجام دهید ) به روش زنجیره 7
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 1 در شکل مقابل جسم را همراه با خطا گزارش کنید. 8

 شود. کار وارد بر جسم چند زول است؟متر جابجا می 10کشیم و به اندازه مینیوتن  20با نیروی افقی را  kg 2 جسمی به جرم  9
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 باشد. چگالی آن چند کیلوگرم بر مترمکعب است؟می kg 4دارای جرم  cm 10جسم کروی توپری به شعاع  10
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10در حال حرکت است هنگامی که سرعت آن از  kg 100جسمی به جرم انرژی جنبشی  11
𝑚

𝑠2   20به
𝑚

𝑠2 یر رسد چقدر تغیمی

 کند؟می

 

 

1 

 

48 𝑐𝑚

20 𝑑𝑎𝑦
×

10
−2𝑚

1 𝑐𝑚
×

10
−6𝜇𝑚

1 𝑚
×

1 𝑑𝑎𝑦

24 ℎ
= 1 × 10

−9 𝜇𝑚

ℎ
 

85000𝜇𝑚2      →      ? 𝑐𝑚2 

0/000912 𝐺𝐴    →     ? 𝑚𝐴 

5
𝑔

𝑐𝑚3       →    ?
𝑚𝑔

𝑙𝑖𝑡
 

41 × 10−5 ℎ𝑠     →     ? 𝑝𝑠 

8/5 × 10
4𝜇𝑚2  ×    

10
−12𝑚2

1𝜇𝑚2 
×

1 𝑐𝑚2

10
−4𝑚2

= 8/5 × 10
−4 

9/12 × 10
−4𝐺𝐴 ×

10
9 𝐴

1 𝐺𝐴
×

1 𝑚𝐴

10
−3𝐴

= 9/12 × 10
8 

5 𝑔

𝑐𝑚3
×

1 𝑚𝑔

10
−3𝑔

×
1𝑐𝑚3

10
−3𝑙𝑖𝑡

= 5 × 10
6 

3/66 ± 0/01 

∆𝐾 =
1

2
𝑚(𝑉2 − 𝑉2) =

1

2
× 100 × (20

2 − 10
2) = 150000 

𝑉 =
4

3
𝜋𝑟3 =

4

3
× 3 × 10

3𝑐𝑚3 = 4 × 10
−3𝑚3 

𝑊𝐹 = 𝐹𝑑𝑐𝑜𝑠 (0) = 20 × 10 = 200 𝑁 

𝑊𝑚𝑔 = 𝑊𝑚𝑔 = 𝑚𝑔𝑑𝑐𝑜𝑠 (90) = 0 

𝑊𝑓 = 𝑓𝑑𝑐𝑜𝑠 (90) = 0 
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𝑔متری از سطح آب قرار دارد.  10در عمق   cm 20جسمی مکعبی به ضلع  12 = 1
𝑔

𝑐𝑚3 °𝑃    و    = 105 𝑃𝑎 

 فشار وارد بر جسم چند پاسکال است؟  -الف

 چقدر است؟ یک وجه مکعبنیروی آب وارد بر  -ب
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 شکل چقدر است؟ Uدر شکل مقابل اختلاف ارتفاع مایع در دو طرف لوله  13

 

 

 

1/5 

 و پاسکال بدست آورید. cmHg ای آزمایش توریچلی مطابق شکل زیر انجام شده است. فشار هوای منطقه را بر حسب در منطقه 14
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   C و A  ،Bای مطابق شکل زیر عبور کند در قسمتهای اگر یک جریان یکنواخت از لوله 15

 

 را مقایسه کنید. Cو  Aتندی شاره را در قسمتهای  -الف

کدام یک از قسمتهای لوله ، تندی آب ، در حال افزایش ، در حال در  -ب

 کاهش ، یا ثابت است؟

 هست. Aبیشتر از تندی  Cتندی  -الف

 در حال کاهش Bثابت و در  Aو   C در  -ب

 

1 

 

 

𝜌1 = 3
𝑔

𝑐𝑚3
 

𝜌2 = 4
𝑔

𝑐𝑚3
 

 

12 
cm 

 

h 𝜌1 

𝜌2 

 

 

𝑃° = 50 𝑐𝑚𝐻𝑔 

𝑃° = 50 × 1360 = 68000 𝑃𝑎 

 

𝜌1ℎ1 = 𝜌2ℎ2 

12 × 3 = 4 × ℎ 

ℎ = 9 

∆ℎ = 12 − 9 = 3 

𝑃 = 𝜌𝑔ℎ + 𝑃° = 1000 × 10 × 0/2 + 105 = 102000 𝑃𝑎 

𝐹 = 𝜌𝑔ℎ × 𝐴 = 1000 × 10 × 0/2 × 4 × 10−2 = 80 



 

 

 فرشتگان توانمند آدا موفق باشید. 

 :دبیر مربوطه:                                نمره کتبی:                                   نمره شفاهی

 جمع 

 بارم

 


